
Рецензія
кваліфікаційну роботу на здобуття освітнього ступеню магістр 

Спеціальність: 227 Фізична терапія, ерготерапія
Галузь знань: 22 Охорона здоров'я

студентки Оношко Карини Олександрівни на тему:
«Фізична терапія дітей 6-8 років із спастичними формами дитячого 

церебрального паралічу»
Актуальність обраної теми обумовлена тим, що в Україні 

спостерігається негативна тенденція щодо стану здоров’я населення, 
особливо дитячого. Спастична форма церебрального паралічу є однією з 
найбільш поширених форм, де значні порушення функції опорно-рухового 
апарату (ОРА) обмежують соціальну свободу дитини та формують у неї 
психотип інваліда. Синдром спастичного паралічу характеризується 
підвищеним тонусом, контрактурами, порушенням дрібної моторики, що 
обумовлено браком чи відсутністю контролю зі сторони нерової системи за 
довільними рухами. Розлади ОРА часто супроводжуються вторинними 
порушеннями постави, вадними установками стоп, а в тяжких випадках 
спостерігаються деформації кінцівок, переважно верхньої. Наявні дефекти 
формують низький рівень соціальної адаптації, рухові дефіцити та інші 
функціональні обмеження.

Аналізуючи спеціальну науково-методичну літературу авторка виявляє 
проблему і доводить необхідність використання всебічної реабілітації за 
допомогою кінезіотерапії. У зв’язку з цим вдало визначена мета дослідження, 
яка полягає в розробці, обґрунтуванні та перевірці на практиці ефективність 
використання комплексної програми фізичної терапії для дітей 6-8 років зі 
спастичною формою церебрального паралічу. Методи дослідження адекватні 
зазначеній меті та завданням і дозволяють визначити необхідні реабілітаційні 
умови та довести їх ефективність. Робота має наукову новизну, теоретичну та 
практичну значущість, що дозволяє її використання фахівцями.

Робота гарно написана, результати представлені таблицями, що дає 
змогу якісно сприймати експериментальний матеріал. Висновки, які зроблені 
авторкою у повному обсязі визначають результати дослідження. В цілому 
кваліфікаційна робота відповідає встановленим вимогам, виконана 
самостійно на достатньому науковому рівні, а її авторка Оношко Каріна
Олександрівна заслуговує позитивної оцінки.
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